



Built to Lead

立即發表：2016 年 9 月 30 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署法案對紐約市啤酒製造商實施新退稅額

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈已簽署法案幫助紐約州繁榮的精釀飲料產業進一步發展，在地方層面上對紐約市啤酒廠啟用退稅額。

法案 (A.1719C/S.6303B) 新增啤酒生產退稅退，為紐約市啤酒製造商生產的首批 50 萬加侖啤酒提供每加侖 12 美分的退稅額，之後生產的 1500 萬加侖享受每加侖 3.86 美分的退稅額。該地方退稅額仿效州長在 2012 年簽署立法的類似的州退稅額。

「本屆州政府積極採取措施降低費用並簡化手續，用來幫助紐約啤酒廠持續發展、創造就業並產生經濟活動，」葛謨州長表示。「該法案延伸了這項工作，並將幫助這些企業更好地再投資於自己的公司、持續生產頂級產品，並進一步在紐約州各地強化該產業。」

年產量低於 6000 萬加侖的啤酒製造商才有資格申請該退稅額。

州眾議院議員約瑟夫·勒托 (Joseph Lentol) 表示，「紐約啤酒廠在供應優質啤酒和創造優薪崗位方面擁有悠久歷史。最近幾十年來，這些啤酒廠幫助振興了大大小小的城市地區。我讚賞州長簽署該法案。該法案將促進這個創造性的產業加快發展並實現多元化，這最終意味著更優質的啤酒。」

參議員馬蒂·戈爾登 (Marty Golden) 表示，「感謝安德魯·葛謨州長把該法案簽署成為法律，該法案將鞏固紐約對我們本地啤酒廠的承諾。啤酒生產退稅額將保障創造就業機會，並幫助我們的經濟實現發展。啤酒廠在紐約市擁有悠久的生產歷史，該退稅額將提供機會給這個顯著復甦的產業。」

簽署該法案延續了本屆州政府為強化紐約州精釀飲料產業而開展的工作。葛謨州長在本月初視察了羅切斯特市 (Rochester) 杰納西啤酒屋 (Genesee Brew House)，他在那裡簽署了法案用於更新《酒精飲料管控法》(Alcoholic Beverage Control Law)，批准現場飲用場所在週日中午前銷售酒精飲料。事件視頻請見[此處](#)，照片請見[此處](#)。

在接下來的一周，葛謨州長簽署了配套法案，批准農場葡萄酒廠、啤酒廠以及蘋果酒廠在其生產場所或生產場所以外的分店按杯銷售紐約製造的農場酒精飲料。此前的法律規定農場製造商僅限在生產場所按杯銷售產品。

這些新法規將讓人們更輕鬆地在紐約州經商，並為消費者提供更多機會體驗紐約州所能提供的最好的產品，從而增加紐約州本地製造產品的產量和銷量。

Brooklyn Brewery 創始人兼主席史蒂夫·辛迪 (Steve Hindy) 表示，「我們非常感激葛謨州長和立法機構恢復這項重要的激勵政策。精釀啤酒產業是紐約州經濟富有活力且重要的組成部分。精釀飲料產業——啤酒廠、葡萄酒廠、蘋果酒廠、蒸餾酒廠——不僅創造就業崗位，還幫助重建紐約州各地的社區。我們感激州長和在職行政官員提供的支持。」

Other Half Brewing Company (布魯克林區) 所有者馬特·莫納罕 (Matt Monahan) 表示，「葛謨州長始終支持小企業的發展，尤其是我們當中那些靠製造啤酒賴以生存的企業。紐約市對落戶該市的小啤酒廠減免消費稅，這是一項顛覆性的政策。這意味著有更多資金用於發展、更多資金用於實施招聘、並有更多機會保持紐約市頂級啤酒產地的地位。」

Flagship Brewing Company (斯塔頓島 (Staten Island)) 共同所有人詹姆斯·賽克斯 (James Sykes) 表示，「從取締小啤酒廠的品牌標籤註冊費，到更新法規以便新製造商向消費者銷售產品，葛謨州長對紐約精釀飲料產業的支持是顯而易見的。這次增加退稅額將提供額外的助力，幫助我們的產業再投資於業內公司、實現發展並創造就業。」

紐約市啤酒製造商協會 (New York City Brewers Guild) 主席凱利·泰勒 (Kelly Taylor) 表示，「葛謨州長簽署成為法律的新退稅額將使數萬美元回到我們會員企業的資金庫內，從而釋放急需的資金用來幫助啤酒廠擴大、創造就業並最終讓紐約市精釀啤酒產業取得成功。」

紐約州啤酒製造商協會 (New York State Brewers Association) 執行理事保羅·利昂 (Paul Leone) 表示，「紐約州啤酒廠至今多年來始終享受州消費稅減免，這些啤酒廠把節省下來的資金重新投入到自己的企業中用來創造更多就業崗位，並擴大自己啤酒廠的規模。根據這項新通過的立法，紐約市除州消費稅外還繳納其他稅費的啤酒廠現在可以利用這些節省下來的稅金進一步發展他們在紐約市的業務。我們衷心感謝參議員馬丁·戈登 (Martin Golden) 和州眾議院議員喬·勒托 (Joe Lentol) 為此付出的辛勤努力，並感謝葛謨州長把這項法案簽署成為法律來持續支持紐約市的精釀飲料產業。」

紐約州農場酒精飲料製造商的數量自 2011 年起翻了一倍，僅去年就增長了 13%，為經營業務所在的當地社區增加了稅收、就業機會以及對農場產品的需求，並鞏固了旅遊業對紐約州的影響力。

基於先前的產業改革來發展紐約經濟

這些法規基於州長在過去五年取得的成就，鞏固精釀飲料產業的發展。2011 年起，

紐約州執行了大量的重要變革，並擴大各種計劃用來發展精釀飲料產業，包括設立新的農場製造許可證、發起 6000 萬美元的全州推廣活動，並在紐約州各地舉辦葡萄酒、啤酒以及烈酒峰會。

2011 年，紐約市布魯克林區和曼哈頓區 (Manhattan) 共有六家啤酒廠。在葛謨州長的領導下，紐約州全部五個行政區如今共有二十九家啤酒廠，紐約市精釀啤酒廠的數量在去年增加了 20%。2011 年起，紐約州各地小啤酒廠的數量增長了近四倍，從 40 家增加到 154 家，餐廳啤酒廠的數量增長了 260%，從 10 家增加到 36 家，紐約目前共有 132 家農場啤酒廠，州長在 2013 年設立了一種新許可證用於推動人們對當地農種植的農產品的需求。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418